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Tisztelt Érdeklődők! 

Szeretettel köszöntjük, a Bihar – Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület 

munkaszervezete (LEADER HACS) által kiadott HÍRLEVÉL olvasótáborában. 

Egyesület működése 

Készül a Bihar – Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület 2023-2027 időszak Helyi Fejlesztési 

Stratégiája. Az elmúlt hónapokban több egyeztető megbeszélést és a tervezéssel 

kapcsolatos fórumot rendeztünk, melyeken hasznos információk hangzottak el. Ezeket 

beépítjük a készülő stratégiába. Az Egyesület 2023. május 24.-én megtartott 

közgyűlésén ismertettük a készülő stratégiánkat.  

Felhívjuk ügyfeleink figyelmét, hogy a tervezéssel kapcsolatos információkat 

megtalálják honlapunkon: https://bsve.hu/bsve/tervezes-2023-2027  

  

A Bihar – Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület a 2023 – 2027 időszakban saját projekt 

megvalósítását tervezi. 

Az Egyesület megalakulása óta több mint négyszáz LEADER projektet támogatott, 

valamint több projektje valósult meg nemzetközi együttműködésben. 2013 - 2016 

között a Romániai Bihar Megyei Helyi Akciócsoport Magyarország Határa Mentén 

Leader szervezettel „Fenntartható együttműködés alapjainak megteremtése a Bihar – 

Sárrét – Bihor térségben címmel, melynek céljai között a belső piac növelése, a 

gazdasági szereplők megerősítése, a foglalkoztatási helyzet javítása, a közös 

megoldások generálása volt. Később 2018 – 2022 között a Lengyelországi Krasnyik 

Földje Helyi tevékenységi Csoporttal dolgoztunk együtt, projektünk címe „Ajánljuk 

magunkat”. Projektünk célja jó gyakorlatok bemutatása, a helyi terméket előállítók 

piacra jutásának segítése, tájérték alapú turisztikai fejlesztések, helyi hagyományok, 

fesztiválok nemzetközi megismertetése volt. Mindkét projekt elérte célját, viszont 

szeretnénk, ha nem csak egy-egy projekt segítené a térségi szereplőket, hanem 

folyamatos lenne ez a tevékenység, ezért az eddigi tapasztalatainkra, kapcsolatainkra, 

a térség elhelyezkedéséből adódó lehetőségekre építve szeretnénk saját projektet 

megvalósítani. A helyi értékek összegyűjtése során a résztvevő vállalkozóknál már 

megjelent az együttműködési szándék. Az a tapasztalatunk, hogy nem elég 

összegyűjteni és megmutatni értékeinket tovább kell dolgozni a hálózatba 

szerveződésen. Azt is megtapasztaltuk az elmúlt években, hogy a helyi szereplők 

különböző fejlettségi szinten működnek. Van ahol még minőségi javulásra van 

szükség, ott leader pályázatokon keresztül tudunk ehhez hozzájárulni. Ahol megfelelő 
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színvonalú a termék vagy szolgáltatás, ott a marketinggel és a hálózatba 

szerveződéssel nyújthatunk segítséget. Mindezek hozzájárulnak a stratégiánkban 

megfogalmazott „helyben boldogulás” segítéséhez. Célunk eléréséhez a térségen 

belüli együttműködéseken túl, folyamatosan bővítjük szakmai kapcsolatrendszerünket. 

Együttműködési megállapodásunk van a Krasnyik Földje Tevékenységi Csoporttal, a 

Nemzeti Művelődési Intézet Hajdú – Bihar Vármegyei Igazgatósággal, a 

Berettyóújfalui Turinform Irodával, Falusi és Agroturizmus Országos Szövetségével. 

Víziónk egy olyan térséggé válás, ahol a térség adottságait kihasználva, minden 

település egy-egy gyöngyszem, a helyi értékekre épülő termékek, szolgáltatások 

teszik egyedivé. Ez az egyediség jól beazonosítható térségen belül és kívül egyaránt. 

Missziónk úgy támogatni a helyi szereplőket, ahogy pillanatnyi állapotuk, tudásuk, 

lehetőségeik igénylik, így hozzájárulva a „helyben boldogulás”-hoz. 

- Célunk ÉRTÉKHÁLÓ létrehozása és működtetése; 

Melyben szeretnénk létrehozni az ÉRTÉKHÁLÓ működési kereteit és 

szabályrendszerét. Meg kívánjuk szólítani és közös munkára hívni a helyi 

ÉRTÉKTEREMTŐKET. Célunk, hogy minél sokszínűbb palettát tudjunk kínálni, 

mely hatására a hálózat tagjai erősíteni tudják egymást. Egy-egy helyi érték, a 

„kicsik” egymagukban „láthatatlanok”, sok kicsi érték láthatóvá válik. Nagyobb 

cégeket is be szeretnénk vonni programunkba, ezzel is segítve a „kicsiket”. A 

nagyobb cég számára is előnyös ez, hiszen ő is értékké válik és az is nagyon 

fontos, hogy ezáltal a „nagynál” is erősödik a közösséghez tartozás érzése. A 

létrehozott hálózatban folyamatos közös munkát generálunk a térség 

fejlesztése érdekében. 

- A hálózat tagjai számára egységes megjelenés kialakítása; 

Közös, exclusive brand kialakítását tervezzük marketing szakember 

bevonásával. Egységes megjelenésű helyi érték polcot alakítunk ki. Ezen a 

polcon a hálózat tagjainak termékei lesznek jelen, valamint a helyi értékeket 

népszerűsítő szóróanyagok.  

- Értékesítési pontok kialakítása az egységes arculattal megjelenő 

termékek és szolgáltatások számára;  

Meggyőződésünk, hogy láttatni kell a térségünkön belül és kívül egyaránt a 

térségünkben fellelhető fantasztikus helyi termékeket, szolgáltatásokat, 

településeink épített és természeti kincseit. Felmérjük a lehetséges értékesítési 

helyeket, olyan vállalkozásokat (pl. vendéglátó egységek, vendégházak, 

turinform irodákat, szállodákat stb.) amelyek nyitottak a „Helyi érték polcra”. 

Összekapcsoljuk az „ÉRTÉKHÁLÓ” tagjait és az értékesítési pontokat.  
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- Rendezvényeken való megjelenés; 

A hálózat tagjaival, a közös márka alatt, különböző rendezvényeken tervezünk 

megjelenni. A térségen belüli népszerűsítést segítve helyi rendezvényeken, 

valamint térségi, országos, határon túli rendezvényeken történő megjelenéssel 

a térségen kívüli ismertté válást segítve. 

- További célok; 

Később tovább szeretnénk fejleszteni a marketing megjelenéseket, például 

applikáció létrehozásával, túraútvonalak kialakításával, kiadványok 

megjelentetésével. 

 
Pályázati hírek: 

 
A megjelent új felhívásunkra melynek kódszáma VP/-19.2.1.-11-8-23, címe: „Helyi 

fejlesztések támogatása” 28 db kérelem érkezett. A beérkezett kérelmek ügyintézését 

megkezdtük. 

 

Leader forrásból megvalósult projektek: 
               
Az Intellitel Bt. új szálláshelyet hozott létre Váncsod településen. A fejlesztés 
célja, hogy a Váncsodra látogató turisták száma növekedjen, a vállalkozás 
szolgáltatási kínálata bővüljön, a helyi kulturális és természeti értékek széles körben 
ismertté váljanak. 
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Zsáka Nagyközségi Önkormányzat új térfigyelő kamerarendszert épített ki a 

településen. Az önkormányzat a projekt megvalósításával a település 

közbiztonságának növelését, ezáltal a lakosság életminőségének javítását tűzte 

ki célul. 
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Csökmő Nagyközség Önkormányzata játszóteret alakított ki, amely 9 db, a 

gyerekek széles körének kiszolgálására alkalmas, modern és biztonságos 

játszótéri játékot tartalmaz. A beépítésre kerülő játékok: kéttornyú játszóvár 

csúszdával, torony függeszkedővel, háromüléses hinta állvány egy laphintával, 

egy biztonsági babahintával, és egy mozgássérült gyerekek számára is 

használható fészekhintával, lengőgerenda, lépegető egyensúlyozó, négyüléses 

mérleghinta, homokozó, rugósjáték dínó, rugósjáték munkagép. A gyerekek 

biztonsága érdekében a játékok alá, koré ütéscsillapító homokréteg került. A 

játékok között akadálymentesített játék is van.  
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A Váncsodért Egyesület játszóteret valósított meg Váncsodon. A fejlesztés célja, hogy 

a helyi gyerekek és szüleik számára egy olyan szolgáltató közösségi teret alakítsanak 

ki, amely elő fogja segíteni a gyerekek egészséges testi és lelki fejlődését és erősítse 

a település közösségi életétet. A fejlesztés keretében 12 féle játszótéri elem: 1 db 

kéttornyú vár, 1 db kétüléses lengőhinta laphintával, 1 db kétüléses lengőhinta bébi 

hintával, 1 db négyüléses mérleghinta, 1db homokozó, 1db kétüléses rugós 

mérleghinta figurás felépítménnyel, 1 db mókuskerék, 3 db fémvázas háttámlás pad, 

1 db picurka mászóka, 1 db OXO babaház, 1 db rugós játék HDPE – Autó és 1 db 

akadálymentesített körforgó került beszerzésre és beépítésre. 
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Szabó Mária E.V. vasárú, festék, elektromos cikk, vízszerelési cikkek, papíráruk 

forgalmazásával foglalkozó üzlet tevékenységi körének bővítése érdekében szerzett 

be eszközöket. A vállalkozás Sárrétudvari településen működik. 
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Pálfiné Papp Mária E.V.könyvelőirodáját fejlesztette Komádi településen. A 

pályázat kapcsán beszerzett gépek, berendezések nagymértékben támogatták a 

könyvelő iroda infrastrukturális fejlődését. Az új eszközök gyorsabbá, hatékonyabbá 

tették a munkát. Energetikai szempontból is jelentős javulás következett be, 

köszönhetően az új modern és energia hatékony gépeknek. A pályázat keretében 

ugyan nem vállalt fogalakoztatást, de mára sikerült egy munkavállalóval bővíteni a 

foglalkoztatottak létszámát.  
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A Transatech Kft. tevékenysége bővítéséhez szerzett be mosodai eszközöket. Az új 

tevékenység, textil és szőrme mosása, tisztítása. Jelen fejlesztés eredményeként nagy 

kapacitású, professzionális mosó és mosást kiegészító gépek kerültek beszerzésre. A 

fejlesztés célja komplett mosoda kialakítása, mellyel a cég gazdasági stabilitása nő, 

minőségi mosodai szolgáltatásokat tud biztosítani a kabai idősotthonban, a Bihar-

Sárrét térségben, melyek hozzájárulnak a vállalkozás versenyképességéhez. 
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Kérdéseikkel forduljanak hozzánk bizalommal! 

Ügyfélfogadási idő: hétfő-csütörtök 08:00-13:00 óráig. 

Telefonos ügyfélszolgálat: hétfő-csütörtök: 7:30-15:00 óráig. 

Munkaszervezeti iroda címe: 4100 Berettyóújfalu, Kossuth u. 25. sz. 

 Munkatársaink: 

    Kiss Gáborné 

Tel.: 06 30 298 1234, 

E-mail: kiss.gaborne@bsve.hu 

Jakab Noémi 

Tel.: 06 30 330 8430, 

E-mail: jakab.noemi@bsve.hu 

Szutor Dóra 

Tel.: 06 30 298 6567 

E-mail: szutor.dora@bsve.hu 
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